Odpowiadając na wezwanie akcji „Caritas” Diecezji Kieleckiej pt. „Miłosierdzie w czynie”, w ramach przyjętego na I semestr roku szkolnego 2019/2020 uczynku „Głodnych nakarmić”, Wolontariusze ze Szkolnego Koła w Szkole Podstawowej w Rzędowicach wykonali plakaty (z okazji Światowego Dnia Żywności - 16.11)   reklamujące zdrową żywność. A przyłączając się do akcji drugiego uczynku „Grzesznych napominać” wykonali tez i zamieścili na szkolnych koszach na śmieci kartki z napisami ostrzegającymi przez wyrzucaniem żywności do śmieci. Zobacz nasze prace w galerii zdjęć.
Obchodząc uroczyście święto Komisji Edukacji Narodowej połączone z XIX. Dniem Papieskim  w Szkole Podstawowej w Rzędowicach zorganizowano dwa przedstawienia. Najpierw uczciliśmy Dzień Papieski przedstawieniem w wykonaniu uczniów klasy VII i VIII pod kierunkiem p. Elżbiety Piwowarczyk, którzy odegrali scenkę wywiadu dziennikarskiego przed kamerami telewizyjnymi ze św. Janem Pawłem II. Później p. Wójt Gminy Koniusza wręczył naszym uczniom dyplomy potwierdzające przyznane stypendia. A następnie nastąpiła druga część święta uczczona przedstawieniem przygotowanym przez uczniów klasy VII i VIII pod opieką p. Wojciecha Pająka. Spotkanie zakończyło się podziękowaniem złożonym na ręce nauczycieli przez uczniów naszej szkoły, za codzienny wysiłek wkładany w ich pracę.
Odpowiadając na wezwanie papieża Franciszka w miesiącu październiku (2019 r.), który jest maryjnym miesiącem różańcowym, w naszej szkole został zorganizowany Konkurs na własnoręcznie wykonany misyjny różaniec. Ty razem było trudniej, jako że dziesiątki różańca należało wykonać w pięciu kolorach, oznaczających pięć terenów misjonarskiej działalności: zielony – Afryka, czerwony – Ameryka, biały – Europa, niebieski – Oceania, żółty – Azja. W Konkursie udział wzięło 16 uczniów, którzy prześcigali się w pomysłach na materiał: kwiaty, makaron,  owoce, pestki dyni, gąbka itp. Rozstrzygnięcie Konkursu nastąpiło 25 października 2019 r., a wykonane prace można podziwiać jeszcze do połowy listopada - zobacz zdjęcie w galerii.
