W listopadzie 2019 r. Szkolne Koło Wolontariatu zacieśniło współpracę z Samorządem Uczniowskim i wspólnie przygotowaliśmy i przeprowadziliśmy dwie Akcje. W pierwszej, przeprowadzonej 20 listopada zorganizowaliśmy wymianę książek pod hasłem „Podziel się książką”. Uczniowie naszej szkoły przynieśli swoje przeczytane, niepotrzebna, nieużywane już książki, a w zamian mogli zabrać taka, która ich zainteresowała – według zasady „książka za książkę”. Ponieważ akcja cieszyła się dużą popularnością, a mieliśmy kilku „zapominalskich”, przedłużyliśmy ją na dzień następny, tj. 21 listopada br. Mamy nadzieję, że jeszcze zostanie powtórzona w okresie wiosennym.
Natomiast drugą akcją podjętą wspólnie było przygotowanie wystawy zdjęć z okazji 100-lecia szkoły, pod hasłem: „Moja rodzina w mojej szkole”. Na prośbę przedstawicieli Szkolnego Wolontariatu i Samorządu Uczniowskiego, uczniowie naszej szkoły przynieśli zdjęcia przedstawicieli swojej rodziny, z czasów ich bytności w szkole (jako uczniów). Dzięki temu przygotowaliśmy wspaniałą gazetkę wzbudzającą duże zainteresowanie i mnóstwo wspomnień (zobacz: zdjęcia).

Jak co roku w okresie przedświątecznym, również w okresie Bożego Narodzenia 2019 r., Szkolne Koło Wolontariatu dołączyło do ogólnopolskiej Akcji Ministerstwa Edukacji Narodowej „Razem na Święta”. W jej ramach, 13 grudnia br. wolontariusze z klasy VII i VIII przygotowali wyklejane z drewnianych elementów kartki świąteczne z pięknymi życzeniami od uczniów naszej Szkoły (10 sztuk). Nadto, został zorganizowany Konkurs na własnoręcznie wykonany stroik świąteczny, z którego to Konkursu, za zgodą rodziców/opiekunów prawnych aż 9 stroików zostało przekazanych na rzecz w/w Akcji. Dzięki temu Wolontariusze z naszej Szkoły jeszcze w okresie przedświątecznym obdarowali kartkami i stroikami bożonarodzeniowymi osoby chore (w Domu Pomocy Społecznej w Łyszkowicach), samotne oraz seniorów z najbliższego otoczenia (m.in. byłych nauczycieli). (zobacz: zdjęcia)
W połowie grudnia (11.12) 2019 r. Wolontariusze rozpoczęli również też drugą Akcję w ramach ogólnopolskiej Ministerstwa Edukacji Narodowej „Razem na Święta” – zbiórkę żywności dla zwierząt z lokalnego schroniska. Wybraliśmy schronisko dla zwierząt „Psie Pole” w Radziemicach. Propagując akcję Wolontariusze przygotowali plakaty oraz nagrody dla trzech najwspanialszych ofiarodawców. Zbiórka w naszej Szkole potrwa do 24 stycznia 2020 r. – przynosimy suchą i mokra karmę dla psów i kotów, koce, poduszki (nie puchowe), zabawki, obroże, smycze i inne akcesoria, z których będzie mógł się ucieszyć mieszkaniec „Psiego Pola”.
